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Tema: ®@opmyuia Ilyaccona (Kpemep, Ne2.15)

3AJIAHUE. B 6anx omnpasneno 4000 naxemos OenedrcHvlx 3naxo8. Beposmuocmv moeo, umo
nakem cooepaicum HedOCmamounoe Ui u3obImoyHoe 4uciio oexedcuvix 3uaxos, pasua 0,0001.
Haiimu éeposmuocms moeo, 4mo npu npogepke 6yoem 00HAPYHCEHO:

a) mpu oumubo4HO YKOMNIEKMOBAHHBIX NAKemd,

0) ne 6onee mpex nakemoa.

PEIIEHUE.
Nmeem cxemy bepayiu ¢ mapamerpamu N = 4000, p =0,0001. Tak kak n =4000 qoctatouHo

Besnko, a P =0,0001 nocrarouno maio, Tak uto A =nNP =0,4, MOXHO KCIIOJIb30BaTh IS

BBIYHCIIEHUS BeposiTHOCTH (opmyiy [lyaccona:
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YKOMILJICKTOBAaHHBIX) OyaeT poBHO K.

BepositHocTh, uto naptun 3 4000makeToB OKaXeTcsl pOBHO TPH OIMTHOOYHO

£
YKOMILIEKTOBAHHBIX MakeTa: Py.(3) = O'?e °4=0,007-

BepositHocTs, uto maptun n3 4000makeToB okaxeTcst He Oojiee Tpex OmuO0IHO
YKOMILIEKTOBAaHHBIX TTAKETOB
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= (1+ 0,4+ +O_645) e%%= 0,9992.

OTBET: a) 0,0072,6) 0,9992.



